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Notulen 
Algemene Ledenvergadering 15 juni 2017 

 
Datum:  15 juni 2017 Tijd: 19:30 uur Locatie: Druiventros, Berkel-Enschot 

 
Aanwezig bestuur: Thijs Kruiver  

Wesley Selier 
Remco Verhoeven 
Frits Verkooijen 

Afwezig: - 

Voorzitter: Berry Termeer 

Notulist: Thijs Kruiver 

Verzendlijst: Leden Bowling Vereniging Tilburg 

Datum volgende vergadering: Mei/Juni 2018 

Locatie volgende vergadering: Dolfijn bowling Tilburg 

Agenda 
1 Opening 

2 Mededelingen 

3 Verslag algemene ledenvergadering 2016 

4 Verslag kascontrole 

5 Verslag ledenadministratie 

6 Verslag wedstrijdzaken 

7 Verslag jeugdzaken 

8 Bestuursverkiezing 

9 Rondvraag 

10 Sluiting 
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1 Opening 
Berry Termeer zit de vergadering voor en opent de vergadering om 19:30 uur. In totaal zijn er 6 leden 
aanwezig.  

2 Mededelingen   
Er zijn geen mededelingen vanuit het bestuur en de leden.  

3 Verslag algemene ledenvergadering 2016 
De notulen van de voorgaande algemene ledenvergadering 2016 worden zonder opmerkingen 
vastgesteld. De voorzitter bedankt de notulist.  

4 Verslag kascontrole 
De kascontrole is uitgevoerd door Berrie van Strien en Leo Daemen. Beide personen hebben geen 
hiaten gevonden in de boekhouding en geven daardoor decharge aan het bestuur voor het gevoerde 
financieel beleid.  

Het bestuur bedankt Berrie en Leo voor hun inzet en vraagt aan de aanwezige of er leden zijn die zich 
beschikbaar willen stellen voor het uitvoeren van de kascontrole van volgend jaar. Berrie van Strien 
en Joost Straathof melden zich hiervoor aan. De penningmeester zal deze personen volgend jaar 
benaderen om een afspraak te maken.  

De begroting van vorig jaar heeft een negatief saldo dit doordat er hogere algemene kosten zijn 
opgenomen, 1000 euro voor een openingstoernooi en een bijdrage voor nieuwe shirts voor de 
jeugdspelers en voor de seniorleden van de stedenontmoeting team(s) en/of Ton Zandboer Cup.  

5 Verslag ledenadministratie 
Door de brand zijn we van 193 leden terug gegaan naar 127 leden. Het bestuur gaat ervan uit dat er 
meer leden terug komen als we weer in Dolfijn te Tilburg bowlen. Het bestuur zal zich inzetten om 
alle oude leden te benaderen, zodat deze leden goed geïnformeerd worden en terug keren naar de 
vereniging.  

Momenteel loopt er in Eindhoven een jeugd competitie en een senioren competitie.  

Bowling Vereniging Tilburg gaat geen contributie verhoging doorvoeren zoals de NBF wel gedaan 
heeft. Hierdoor blijven de bijdragen het zelfde als vorig jaar.  
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Lidmaatschap Contributietarief  Huisleague megabowling Huisleaguetarief 

Jeugd € 40,00  Woensdagavond (jeugd) € 15,00 per maand 

Senioren 18 t/m 21 jaar € 53,00  Donderdagavond (senioren) € 27,00 per speeldag 

Senioren 22 t/m 64 jaar € 58,00    

Senioren 65 jaar en ouder € 53,00  Huisleague Dolfijn Huisleaguetarief 

Dubbelleden € 30,00  Dinsdagavond (senioren) € 38,00 per speeldag 

   Woensdagavond (jeugd) € 20,00 per maand 

Diversen kosten  Donderdagavond (senioren) € 28,50 per speeldag 

Entreekosten € 5,00    

Duplicaatpas € 4,95    

overschrijving € 9,00    
 

6 Verslag wedstrijdzaken 
Vanuit wedstrijdzaken wordt een verlag gedaan van de resultaten die behaald zijn. Hoogtepunten zijn 
1ste plaats voor Lisanne Breeschoten bij het NK All-events, 3de plaats voor KTCE in de NTL Eredivisie. De 
donderdagavondleague is gewonnen door Pin Magicians. Verenigingskampioenen zijn Lisanne 
Breeschoten en Jord van Weeren. 
 
Er is een begin gemaakt met een speelschema maar deze is nog niet klaar omdat de data Tilburg nog 
onder voorbehoud staat i.v.m. de heropbouw. Voorstel vanuit het bestuur is om 8 rondes te houden 
in Eindhoven waarbij we 1x per 2 weken spelen. Start zal zijn 8 september. Dit houdt in dat er een 
minicompetitie in Eindhoven gespeelt gaat worden waarna we in Tilburg een gewone competitie 
kunnen spelen. Dit betreft dus een volwaardige competitie. De ingeschreven teams hiervoor kunt u 
terug vinden op de website.  
 
Carel Pelle vraagt aan het bestuur of er al teams betaald hebben, dit is het geval volgens het bestuur. 
Tevens vraagt Karel aan het bestuur wanneer jeugd mee mag doen in de senioren competities. Het 
bestuur geeft aan dat juniorleden hier aan deel kunnen nemen, aspiranten mogen dit alleen met 
dispensatie van het bestuur.  
 
Berrie van Strien vraagt of de competitie langer kan doorlopen tot bijvoorbeeld juni. Het bestuur zal 
het programma bekijken als alle teams bekend zijn en zal dan proberen door te plannen zonder 
competitievervalsing maar mogelijk wel met play-offs of position rounds.  
 
Indien er leden zijn die langer door willen bowlen kunnen gebruik maken van de zomerleague.  

7 Verslag jeugdzaken 
We zijn dit seizoen begonnen met 2 gediplomeerde trainers, te weten Ger van de Loo en Eric Nendels. 
Tijdens het seizoen is Ger gestopt als trainer. Na goed overleg is Antoine van Gool weer terug als 
trainer omdat het niet haalbaar is de jeugd te begeleiden met een trainer. Antoine is bekend met de 
jeugd en kan dit samen met Eric goed oppakken.  
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Jeugdverenigingskampioenen zijn Manon Husslage en Vince van der Loo. Beide mogen deelnemen 
aan de dag der kampioenen.  

Voor de jeugd zoekt het bestuur nog een afgevaardigde vanuit de jeugd zodat ook hun belangen in 
het bestuur behartigd worden.  

8 Bestuursverkiezing 
Er zijn 2 aanmeldingen voor een bestuursfunctie. Berry Termeer heeft zich gemeld voor de functie als 
Voorzitter en Thijs Kruiver heeft zich aangemeld voor de functie Algemene zaken. Thijs zal dus de 
functie van Secretaris verruilen voor de functie Algemene zaken zodat hij zich kan richten op zijn 
andere ambities buiten de bowlingsport.  

Beide worden unaniem aangenomen. Het bestuur wens ze veel succes en wijsheid.  

9 Rondvraag 
Carel Pelle vraagt op hoeveel leden de begroting is opgesteld, het bestuur geeft aan dat dit gebaseerd 
is op 127 man.  

Tevens zou hij willen weten hoe het zit met de shirts, deze worden beschikbaar gesteld voor 
seniorleden die uitkomen voor de BVT en voor de jeugd alleen moeten deze een kleine bijdrage 
hiervoor geven.  

Carel geeft tevens aan dat er veel dubbelleden prijzen pakken in Tilburg en of het bestuur hier iets 
aan kan doen. Hier kan het bestuur niks aan doen aangezien ze gewoon lid zijn van de BVT en in het 
regelement van de NBF is opgenomen dat deze aan toernooien mee mogen doen.  

Berrie van Strien zou graag van de nieuwe voorzitter willen weten wat hij gaat doen om meer leden 
binnen te krijgen. Berry geeft aan dat hij hier zeker over nagedacht heeft en dat in het bijzonder de 
doelgroep 50+ wil benaderen.  

Carel Pelle wil tevens weten of er meer toernooien komen. Het bestuur geeft aan hiervoor ideeën te 
hebben echter moeten deze toernooien wel hun eigen broek op houden. Iets wat tijdens de Tilburgse 
kampioenen maar net gelukt is. Het bestuur komt hier op terug.  

10 Sluiting 
De voorzitter  sluit de vergadering om 20:33 en bedankt de aanwezige voor hun komst.  

De notulen en de contributiebrief zullen op de website worden gepubliceerd.  
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